



病床上,一心挂念资助过的孩子

刘盛兰病重住院,本报倡议曾受过资助的孩子给老人报个平安

本报9月1日讯(记者 孙淑玉 刘清源) 近20年来几乎没闻过肉味、没添置过新衣,招远孤寡老人刘盛兰拾荒助学的大爱感动了很多人。近日,因肾衰竭,91岁的刘盛兰老人病重住院。被病痛折磨之时,这个奉献了一辈子的老人最挂念的仍是曾资助过的一个个孩子。即日起,本报发起给老人报平安的倡议,寻找那些曾经受老人资助的孩子,给老人报个平安。让我们一起为老人祝福,给老人的晚年更多温暖吧。

在招远市人民医院,困在病床上的刘盛兰老人现在只能勉强吃点流食,大部分时间都靠点滴支撑。不求美食,不求名利,意识清醒的瞬间,刘盛兰念叨最多的还是曾经资助过的孩子们,挂记他们如今过得好不好。8月30日,得知老人生病住院后,曾经受助的乔磊特意从济南赶回,在病床前照料老人,这给了刘盛兰莫大的安慰。尽管认不清很多人,但凭声音分辨出是乔磊后,他拉着“孙儿”的手迟迟不愿松开。

“怕花钱,又怕给我们添麻烦,之前老人一直住在蚕庄镇中心卫生院,说了好几天老人也不愿意转到招远市人民医院来。”外甥李好顺告诉记者,住院期间刘盛兰还不断念叨,花这些钱治疗不如省下来帮助有需要的人。近20年不闻肉味,不添置新



被病痛折磨的老人每隔一小会儿就得喝水润喉。即使这样,他还是一心记挂着他的“孩子们”。
本报记者 韩逸 摄

衣,刘盛兰所有的心思都在助学上。本报公益版自去年年底开设以来,报道了很多需要帮助的人,而已无法靠拾荒资助孩子的刘盛兰见到这些报道后,还经常将好心人送来的钱款转捐,先后帮助了多位有需要的孩子。哪怕给老人打电话报个平

安,写封短信,都可能给病床上的老人带去更多安慰和支撑。如有时间,到病床前来看一眼,更能给老人带去莫大的欣慰。即日起,本报发起给老人报平安的倡议,寻找那些曾经受助的孩子们,让我们一起为老人祈祷,给老人的晚年送去更多温暖。

无需美味佳肴,更不用名贵的补品,只要送一份牵挂,送一份祝福,就能增加老人多一份抗病魔的信心。如果您身边有老人曾受助的朋友,或是您愿意给老人更多鼓励,您可通过微博@今日烟台,也可拨打15264520357或13361360011与我们联系。

相关新闻

不一定都来看望 多份牵挂就好

33岁的乔磊曾在18岁那年受过刘盛兰的帮助,得知老人患病住院后,8月30日中午,他调了个班就从济南赶到老人病床前照顾。但除此之外,其他受资助者很少有人来探望。看着病床上不断呻吟的刘盛兰,乔磊希望“兄弟姐妹”看到报道后,也能用自己的方式鼓励老人,陪老人度过这段难熬的病中时光。

“转到招远市人民医院后,爷爷的情况好点了。”乔磊说,清醒的时候,老人念叨最多的还是那些曾经资助过的孩子。

“爷爷对吃穿也没什么要求,让他知道我们都记挂着他比什么都强。”乔磊希望,其他受过资助的“兄弟姐妹”能抽空给老人发个短信或打个电话,让老人知道大家都还记挂着他。

“不一定都要来看望,能让老人感受到大家在意他就行。”乔磊说,如今老人的身体状况经受不了再三探望,但曾经受助的孩子来看看或报个平安,老人心里肯定高兴。

由于要上班,8月31日晚,乔磊坐夜车离开了烟台,再有40天左右就是老人生日,乔磊称还会回来探望。“爷爷一辈子对生活品质没什么要求,到老了应该有更多人关注。”乔磊说。 本报记者 孙淑玉

女孩办小提琴音乐会为慧慧募捐

演出当晚,13岁的温若含共募集到善款9361元

本报9月1日讯(记者 孙淑玉) 招远32岁的董金侠坚持开烧烤摊挣钱,为患白血病的4岁女儿慧慧赢得更多生命时间。本报近日连续报道后,董金侠的自强打动了很多人。8月30日晚,招远13岁女孩温若含在楠铂万步行街为慧慧举办小提琴个人演出,当晚为慧慧募集善款9361元。

8月30日晚,“love慧慧”烧烤摊所在的楠铂万步行街格外热闹,广场临时搭建的舞台前聚集了不少市民。13岁女孩温若含在台上深情演绎着一首首曲目。得知这是为慧慧举办的募捐演出后,热心市民纷纷慷慨解囊,50元、100元,募捐箱中很快塞满了善款。

13岁的温若含怎么会想到为慧慧办义演呢?原来,最近,温若含随同学到“love慧慧”烧

烤摊前玩,看着几个小义工每晚都陪慧慧玩到很晚也不肯离开,一开始温若含怎么也不能理解。详细了解慧慧一家的情况后,温若含沉默了,“我叫爷爷和爸妈都给慧慧捐款,帮她早点把病治好。”

说做就做,当晚温若含回家就跟家人商量起捐款的事。考虑到个人家庭捐款数额有限,而恰好若含的小提琴刚过十级,爷爷温吉平有了个大胆的想法,让若含办场个人演出出来为小慧慧募捐。恰好,若含的小哥哥学二胡时间也不短了,俩人一合计干脆一起为小慧慧演出募捐。

“这样做既能锻炼孩子,又能给慧慧一家筹集更多善款,是个不错的选择。”得知若含一家的想法后,招远文化馆特意派出专门的主持人为俩孩子“助阵”。

8月30晚,温若含的个演唱



温若含在舞台上深情演奏着一首首曲目。 本报记者 孙淑玉 摄

引了很多热心市民的关注。当晚温若含个人演出共为慧慧一家募集善款9361元,钱款已全部送到董金侠手中。

记者获悉,随着天气渐凉,“love慧慧”烧烤摊前的生意也渐渐淡了下来,每晚9点半左右就

收摊,收入也大不如前,但慧慧后期仍需大量治疗费用,如您愿意帮帮这自强的一家人,可与我们联系,电话:15264520357,或登录qlwbjryt.taobao.com,继续认购不同面额的烧烤爱心券,帮慧慧一家渡过难关。

能睡会觉了 精神头好多了

8月31日,刘盛兰转院后第2天,招远市人民医院确诊刘盛兰为慢性肾功能衰竭,肺炎,其中肾功能衰竭比较严重。刘盛兰全身疼痛,吃不下饭都与肾功能的损伤有关。接诊医生侯大夫介绍,慢性肾功能衰竭有时候表现症状不明显,病人可能早就有这个疾病了。另外,刘盛兰毕竟是91岁的人了,脏器老化损伤比较严重,后期恢复并不乐观。

9月1日,记者联系到刘盛兰的远房侄子刘建喜,他说,相比较在蚕庄镇中心卫生院,刘盛兰目前要好很多。“不那么遭罪了,也能睡觉了,精神头好多了。”刘建喜说。尤其有两个刘盛兰资助过的孩子今天来到医院看望老人,老人很高兴,与孩子们说话也比较流畅。

另外,刘建喜和家人还找了一个护工帮忙,24小时看护刘盛兰,也减轻了不少负担。

本报记者 刘清源

来玉 饮用水 系列 真心真意 制好水 全产业链 心悦 用心服务,喜悦生活

订水热线 4085555

“来玉”健康饮用水,由烟台心悦净水器有限公司联合齐鲁工业大学食品工程学院共同研发出品,已于“五一”期间上市销售。本公司是烟台市唯一集专业生产、自营配送、品牌提升为一体的全产业链模式桶装水企业,因生产扩大,现面向社会招聘优秀销售业务员20名,条件如下:

- 1、年龄18-50周岁,男女不限,高中以上学历,可招收应届生。
- 2、服从公司管理,听从领导分配,有良好的团队协作精神。
- 3、月薪1800元+提成+奖金,月收入3000-5000元,三个月后缴纳社保。

联系人:林经理 13625358950 请拨打全市统一订水热线4085555,即可畅饮来玉健康饮用水。